

ROMANIAN

MANUAL DE INFORMAȚII ȘCOLARE

Acest manual este conceput pentru a vă oferi o imagine de ansamblu asupra procedurilor, politicilor și regulilor noastre școlare esențiale, pentru a vă ajuta pe dvs. și copilul dvs. să vă stabiliți în școala noastră. Mai multe detalii și o copie a acestui manual pot fi găsite pe site-ul nostru.

Mâncare în școală

Mesele școlare

Acestea sunt gătită în propria bucătărie și oferă o alegere de meniu în fiecare zi. Pot fi cazate alergiile, cerințele religioase și dietele speciale. Mesele universale **gratuite la școală** (UFSM) sunt disponibile în prezent pentru toți copiii de la recepție, anul 1 și anul 2. Copiii din anii 3 - 6 trebuie să își plătească cina. Banii pentru cină sunt plătiți online prin **ParentPay**. Vă rugăm să solicitați în birou pentru costul de mese sau dacă nu ați primit un log-on pentru copilul dumneavoastră sau aveți probleme la înregistrarea online. **www.parentpay.com**

Banii pentru cină trebuie plătiți în avans prin ParentPay. Dacă unui copil îi lipsește o zi prin absență (boală etc.), orice ban din contul său va trece la următoarea masă. Vă rugăm să acordați, de preferință, **o notificare de o săptămână** la transferul între cine școlare și prânzuri la pachet pentru a ajuta bucătarul cu comenzi de mâncare și, dacă este posibil, copiii să rămână la **fel toată săptămâna** (prânz la pachet sau cine la școală). Cu toate acestea, putem fi flexibili în acest sens, dacă este nevoie. Detalii despre modul de aplicare a meselor gratuite la școală sunt furnizate mai târziu în această broșură.

Prânzuri la pachet

Acestea ar trebui să fie aduse la școală în recipiente sau cutii de prânz etichetate clar, incasabile, dar vă rugăm să **nu** luați **băuturi fierbinți** sau **calde** sau **bare de ciocolată / dulciuri**. Dacă un copil își uită prânzul la pachet și nu putem contacta un părinte, li se va oferi o masă școlară (care va fi plătită cu ParentPay, vă rugăm).

Vă rugăm să trimiteți un prânz la pachet sănătos pentru ca copilul dvs. să-l susțină pe parcursul zilei. Biscuiții acoperiți cu ciocolată cumpărați dintr-un „culoar de biscuiți”

(Pinguini etc.) sunt acceptabili. Biscuiții și chipsurile aduse pentru un prânz la pachet NU TREBUIE consumate în timpul jocului. Datorită copiilor din școală cu intoleranțe alimentare, suntem o **ȘCOALĂ GRATUITĂ**.

Gustări

Primirea și etapa principală a copiilor primesc o bucată de fruct sau legumă la pauza de dimineață, finanțată de guvern. Sunteți binevenit să vă trimiteți propria gustare, dar **nu aveți dulciuri / ciocolată / chipsuri / biscuiți** - sunt permise doar gustări sănătoase.

Apă în școală

Copiii trebuie să fie bine hidrați pentru a fi studenți sănătoși și eficienți. Fiecare copil primește o sticlă de apă numită în prima zi de școală. Părinții / îngrijitorii ar trebui să le ia acasă pentru a se spăla în fiecare vineri. *Înlocuitorii pot fi cumpărați de la birou.* Dacă doriți să furnizați propria sticlă de acasă, vă rugăm să vă asigurați că este denumită, are un blat „sport” și se află într-o sticlă reutilizabilă. Vă rugăm să nu trimiteți sticle de apă de unică folosință. Nu este permisă apă și dovleac aromatizate sau cu gaze.

Gustări în timpul jocului

Îi încurajăm pe toți copiii să ia o gustare în timpul jocului pentru a-și menține nivelul de energie ridicat. În prezent, tuturor copiilor de la Recepție și KS1 li se oferă o bucată de fruct sau legumă finanțată de Guvern. Copiii KS2 trebuie să-și aducă propria gustare sănătoasă și ușoară / neordonată. Gustările adecvate pentru timpul de joacă sunt: fructe, legume, brânză, inclusiv sfori de brânză, fructe uscate și bare de cereale (fără ciocolată). **Fără ciocolată, dulciuri, biscuiți și chipsuri pentru gustare, vă rog. FARA NUTURI VA ROG.**

Alergii alimentare și intoleranțe

Este responsabilitatea părinților să informeze școala cu privire la alergiile alimentare ale elevilor și să țină școala actualizată cu privire la orice schimbare în aceste circumstanțe. Școala păstrează o notă de alergii în evidența elevilor. Pentru a menține sănătatea copiilor cu alergii, nu este permisă împărțirea mâncării la pachet.

Zile de naștere

Dacă doriți să aduceți un cadou pentru ziua de naștere pentru ca clasa copilului dvs. să fie împărtășită la sfârșitul zilei, vă rugăm să fie articole preambalate - dulciuri sau biscuiți și să nu conțină nuci, vă rog. Personalul va încerca să se asigure că acestea sunt distribuite în ziua corectă, cu toate acestea, vă rugăm să rețineți că acest lucru nu este întotdeauna posibil.

Siguranța contează

E-Siguranță

Vă recomandăm insistent ca utilizarea electronică a copiilor (tablete, jocuri video, computere, telefoane etc.) să fie limitată în fiecare zi. Din experiența noastră, utilizarea excesivă a tehnologiei acasă, în special în orele de dinainte de culcare, are un efect negativ asupra comportamentului și învățării copiilor. Familiile petrec mai mult timp pe ecrane în aceste zile și, ca urmare, abilitățile lingvistice ale copiilor sunt afectate serios. Acest lucru afectează capacitatea lor de a învăța și de a citi.

Dacă copilul dvs. accesează internetul, vă rugăm să le monitorizați cu atenție. Nu permiteți niciodată copilului dvs. acces la internet în dormitoarele sale.

Linile directe sunt:

- Nu mai mult de 30 de minute pe zi acces la „ecrane”
- Nu permiteți niciodată copilului dvs. să aibă acces ne-monitorizat la internet pentru a-l proteja de prădători și de conținut neadecvat
- Opriti orice acces la tablete / jocuri / internet etc. cu 2 ore înainte de culcare. Acesta este timpul necesar creierului pentru a se liniști după somn după expunerea la ecrane
- Deconectați-vă și reconectați-vă - utilizați timpul pe care familia dvs. îl va privi de obicei la ecrane pentru a juca un joc împreună, pentru a merge la plimbare sau pentru a împărtăși o carte împreună.

Protecția și protejarea copilului

Școala noastră se angajează să asigure bunăstarea și siguranța tuturor copiilor din școală. Urmăm procedurile Consiliului de Protecție a Copiilor din North Yorkshire și Guvernul „Păstrarea copiilor în siguranță în educație”. În majoritatea circumstanțelor, vom încerca să discutăm toate preocupările cu părinții cu privire la copiii lor. Cu toate acestea, pot exista circumstanțe excepționale în care vom discuta preocupări cu îngrijirea socială și / sau poliția fără cunoștința părinților (în conformitate cu procedurile de protecție a copilului). Școala va avea, desigur, întotdeauna scopul de a menține o relație pozitivă cu toți părinții. Politica noastră de protecție și protecție a copilului este disponibilă pe site-ul nostru web. Vă rugăm să ne spuneți dacă există modificări pe care ar trebui să le facem pentru a vă ajuta copilul. Dacă aveți nelămuriri cu privire la siguranța copilului dumneavoastră sau a oricărui alt copil la această școală, vă rugăm să discutați cu directorul.

Terenul școlii

La livrare și la preluarea timpului, terenul școlii devine foarte ocupat. Din motive de siguranță, copiii nu trebuie să meargă cu bicicletele sau scuterele în incinta școlii. Vă rugăm să demontați / remontați la porțile școlii.

Puteți merge pe iarbă în fața școlii, dar vă rog să tratați florile și copacii cu respect. Copacii din fața școlii sunt foarte bătrâni, așa că nu le permitem copiilor să urce sau să se lege pe ei.

Nu trebuie să treceți peste paturile de flori sau în spatele paturilor de flori, lângă ferestrele școlii. Ferestrele noastre se deschid spre exterior și vei fi rănit dacă se deschid spre tine. NU ESTE FUMAT, inclusiv țigări electronice în terenul școlii. Câinii NU sunt permiși în terenul școlii.

Crossing Patrol

Suntem norocoși să avem o patrulă care traversează școala. Vă recomandăm cu tărie să îl folosiți împreună cu copilul dumneavoastră. Drumurile din jurul școlii devin foarte aglomerate la predare / preluare.

Parcare

Parcarea școlii este destinată personalului TOATE orele . Nu există suficiente spații pentru personalul nostru, așa că nu putem găzdui părinți. Părinții nu ar trebui să folosească parcarea pentru ridicarea sau coborârea la clubul Before & After School. Părinții ar trebui să

parcheze pe drumurile din jurul școlii. Vă rugăm să nu trageți în sus sau să parcați pe liniile albe din afara școlii. Gardienii rutieri patrulează săptămânal zonele.

Primul ajutor și accidentele

Dacă copilul dumneavoastră are un accident la școală, personalul nostru instruit va administra primul ajutor. Părinții vor fi anunțați, dacă este necesar. În cazul rănilor semnificative la cap, vă vom telefona. Vom folosi primul contact din formularul dvs. Avem nevoie de cel puțin două contacte suplimentare în cazul în care nu vă putem contacta. Legea pentru copii din 1991 pune obligația personalului școlii să acționeze în interesul superior al copilului. Acest lucru poate însemna să duceți un copil la spital sau să chemați o ambulanță, în caz de accident grav.

Comunicarea dintre școală și casă

ParentPay

Suntem o școală fără bani. Părinții / îngrijitorii ar trebui să folosească ParentPay pentru a plăti cluburile, clubul înainte și după școală, excursii școlare și cine la școală. Vă vom furniza un link pentru a crea un cont Parent Pay.

Aplicația School Jotter

Vă rugăm să descărcați aplicația School Jotter din magazinul de aplicații. Este gratis. Astfel trimitem acasă buletine informative, scrisori cu informații despre curs, scrisori de călătorie și informații despre evenimente școlare precum cluburi, piese de teatru, întâlniri ale părinților, sărbători și fotografii cu evenimente speciale. Descărcați-l, apoi căutați numele școlii .

Mesaje text

Rareori trimitem texte, dar dacă o facem, vom folosi primul contact pe care ni l-ați dat pe formularul dvs. de informații.

E-mailuri

Adesea trimitem prin e-mail părinților. Vă rugăm să vă asigurați că avem adresa dvs. de e-mail curentă. Verificați e-mailurile sau spam-ul pentru e-mailuri de la noi.

Politica de comportament

Suntem foarte mândri de standardele noastre ridicate de comportament. Credem în puterea relațiilor pozitive, a laudelor și a vorbirii de restaurare atunci când apare un comportament slab pentru a ajuta copiii să învețe să facă alegeri mai bune. Încercăm să recunoaștem și să explicăm verbal întotdeauna ce caracteristici a arătat un copil, pentru a întări comportamentul .

Regulile noastre școlare

Țintește sus

Muncește din greu

Fii bun

Comportamentul pozitiv este adesea recompensat cu:

- Laudă indicând caracteristicile și comportamentele care trebuie încurajate
- Recunoaștere în adunarea noastră săptămânală de sărbătoare pentru comportamente și caracter pozitiv
- Profesorii de clasă pot alege să folosească propriile lor sisteme bazate pe clasă pentru recompensarea comportamentelor bazate pe clasă. Aceste sisteme de comportament trebuie să ajute profesorii cu managementul clasei și să îi învețe pe copii ce comportamente sunt așteptate în cadrul școlii. Astfel de sisteme vor fi întotdeauna în etosul și valorile școlii și trebuie discutate în prealabil cu un lider superior.
- De asemenea, putem spune părinților / îngrijitorilor

Răspunsul nostru la alegeri slabe de comportament este întotdeauna proporțional cu vârsta și stadiul elevilor. De exemplu, noii începători în Recepție au nevoie de mult timp și sprijin pentru a învăța regulile și modul în care ne comportăm la școală.

Școala poate folosi una sau mai multe dintre următoarele sancțiuni ca răspuns la un comportament inacceptabil, dacă se consideră adecvat pentru individ :

- O mustrare verbală care explică de ce comportamentul nu este permis în școală
- Trimiterea elevului la o altă clasă sau spațiu în școală pentru o perioadă scurtă de timp de reflecție
- Se așteaptă ca lucrarea să fie finalizată acasă, sau la pauză sau la prânz dacă nu se face în lecție, ca urmare a unui comportament slab
- Recomandarea elevului către un membru superior al personalului. O parte din timpul de joc se poate pierde pentru o reflecție ulterioară.
- Un apel telefonic către părinți

Comportamentul adulților - ne așteptăm ca toți adulții de la fața locului să se comporte cu respect unul față de celălalt. Oricine acționează într-un mod care este considerat de către director ca fiind nesigur sau amenințător față de personal, părinți sau elevi, i se va cere să părăsească sediul. Poliția poate fi chemată.

Renunțare / preluare, prezență și absență

Registrele noastre sunt documente legale care sunt verificate în mod regulat. Informațiile privind prezența sunt verificate de autoritatea locală și de guvern de mai multe ori pe an. Dacă prezența copilului dvs. ne privește, vă vom contacta pentru a vă conștientiza și a oferi sprijin pentru îmbunătățirea acesteia.

RESPONSABILITĂȚI PARENTALE

Prin lege, părinții au datoria de a-și educa copiii. Pentru a facilita acest proces, părinții trebuie:

- Informați școala prin telefon în prima dimineață cu privire la orice absență înainte de ora 8.45
- Furnizați o notă, pe lângă apelul telefonic, pentru a acoperi absența la întoarcerea copilului la școală
- Se asigure că copilul lor ajunge la școală la timp (8.55am)
- nu luați concedii de familie în timpul perioadei
- Cereți permisiunea școlii pentru concediu pentru „circumstanțe speciale”. Absențele fără permisiunea de la școală vor fi înregistrate ca neautorizate

RESPONSABILITĂȚILE ȘCOLARE

Școala va:

- □ Contactați părinții în prima zi dacă există o absență inexplicabilă
- □ Consultați părinții dacă se consideră că absența autorizată afectează progresul sau bunăstarea copilului lor
- □ Încurajați punctualitatea și participarea bună prin premiul de participare la cursuri
- □ Discutați cu părinții orice probleme de prezență și punctualitate
- □ În unele cazuri în care prezența este constant slabă (mai ales dacă frecvența scade sub 95%) în ciuda celor de mai sus, școala poate decide să contacteze asistentul social educațional sau serviciile pentru copii

Toți copiii care sosesc după ora 9:00 vor fi înregistrați ca „întârziați”, cu excepția cazului în care este indicat un motiv adecvat .

Nu suntem în măsură să autorizăm nicio vacanță la termen . Vă rugăm să consultați site-ul nostru web pentru o scrisoare de la NYCC cu privire la sărbătorile la termen. Școala trebuie să fie informată în scris cu privire la **orice** absență (inclusiv sărbătorile), autorizată sau nu. Atunci când se acumulează absențe neautorizate , școala trebuie să informeze NYCC cu privire la o notificare de penalizare.

Ziua Scolii

8.45 am Copiii și părinții pot sosi.

-8.55 dimineata Vă rugăm să așteptați cu copilul dvs. pe terasa din afara sălii de clasă până când personalul deschide ușile. Locul de joacă este închis înainte și după școală

8.55 Începe ziua școlii

Ora 12.15

- 13:15 Prânz

15.25 Receptie & Etapa cheie 1 termină școala

15.30 Etapa cheie 2 termină școala

Treceți și ridicați

Vă rugăm să nu ajungeți și să nu trimiteți copii la școală înainte de ora 8.45. Operăm un început de zi eșalonat între 8.45am și 8.55am. Sosirile târzii ar trebui să intre prin intrarea principală.

Părinții și copiii ar trebui să aștepte pe terase în afara ușilor proprii ale clasei. Personalul deschide ușile la 8.45am și este la îndemână timp de 10 minute pentru a vorbi cu părinții și copiii. Vă rugăm să spuneți personalului dacă cineva diferit vă ia copilul.

La sfârșitul zilei, vă rugăm să vă așteptați copilul în curtea din afara sălii de clasă. Vă rugăm să aveți răbdare, deoarece personalul încearcă să se asigure că fiecare copil ajunge la adultul potrivit. Dacă aranjamentele pentru preluare s-au schimbat în timpul zilei, vă rugăm să sunați la birou pentru a ne spune cine vă ia copilul. Dacă doriți ca copilul dvs. să meargă acasă fără un adult, vă rugăm să trimiteți acest e-mail sau să îl scrieți în scris la birou.

Politica privind uniformitatea și aspectul școlar din Valea Coppice

Îmbrăcămintea școlii și codul de înfățișare trebuie respectate în orice moment când sunt la școală sau reprezintă școala. Simbolizează standarde înalte și pregătește copiii pentru școala

secundară și lumea muncii, unde este important să recunoaștem nevoia de îmbrăcăminte și inteligență adecvate. Purtarea unei uniforme cu un efect pozitiv asupra comportamentului și atitudinilor. Această listă poate fi găsită și pe site-ul nostru.

Uniformă

- Gri, fustă, pantaloni scurți sau pantaloni eleganți. Fără jambiere, te rog.
- Colanții trebuie să fie gri. Șosetele trebuie să fie gri sau albe.
- Cămașă polo albastru marină (logo dacă este posibil, vă rugăm) Cămașele ar trebui să fie înfășurate.
- Cardigan sau hanorac albastru (logo dacă este posibil, vă rugăm) Fără glugi, te rog.
- Încălțăminte de școală neagră. Sandale simple albe sau albastre vara. Vă rugăm să nu aveți cizme „gen Ugg” sau genunchi, pantofi cu toc înalt, flip flops etc. (nu sunt potrivite pentru jocuri în aer liber sau așezarea confortabilă pe podea). Vă rugăm să fiți atenți la pantofii alunecați care nu rămân bine în timpul alergării.
- În perioada de vară, fetele pot purta o rochie de vară cu carouri bleumarin și alb
- **Fără antrenori care să nu fie uitați de lecțiile de educație fizică .**

Îmbrăcăminte în aer liber

Nu specificăm nicio haină de exterior , pălărie, eșarfă, piele sau mănuși, deși magazinele de uniforme vând paltoane școlare. Vă rugăm să vă asigurați că toate hainele de exterior pe care le folosește copilul dumneavoastră la școală sunt **numite** .

Kit PE

Pantaloni scurți bleumarin, tricou alb, pantaloni scurți negri sau trening într-o geantă PE etichetată corespunzător , de preferință într-o geantă cu șnur, deoarece spațiul este limitat pentru gențile mai mari din vestiare. Costume de trening, de preferință albastru marin, pentru lecții de PE în aer liber în timpul iernii.

Păr

Părul lung trebuie legat întotdeauna înapoi din motive de igienă și siguranță. Numai benzi și agrafe de păr simple. Fără clipuri sau benzi de petrecere / modă, extensii cu arcuri jojo sau păr colorat. Stilul și culoarea părului trebuie să fie adecvate școlii. Extremitățile modei în lungime, stil, modele ras și culoare trebuie evitate.

Bijuterii și obiecte de valoare

Bijuteriile nu trebuie purtate la școală. Nu sunt permise brățări și benzi de prietenie. Dacă urechile sunt străpunse, elevii pot purta un set de știfturi simple. Acestea ar trebui îndepărtate pentru PE sau dacă nu pot fi îndepărtate, vă rugăm să furnizați o rolă de bandă microporă în punga din PE, astfel încât să poată fi acoperite. Ceasurile pot fi purtate, dar trebuie scoase pentru PE. Nu lăsați copilul să poarte ceva prețios care ar putea fi pierdut sau deteriorat. Elevii nu trebuie să aducă la școală obiecte de valoare, inclusiv telefoane mobile și bani.

Dacă un elev mai mare merge singur acasă și doriți să aibă un telefon mobil din motive de siguranță, acesta trebuie predat profesorului în fiecare dimineață. Telefoanele nu trebuie păstrate în pungi sau buzunare.

Machiajul, lacul de unghii și tatuajele temporare nu sunt permise.

Uniforma cu sigla școlii poate fi achiziționată de la **Rawcliffes**, East Parade. Harrogate HG1 5BG 01423 504130

Vă rugăm să vă asigurați că toate articolele sunt denumite !

Medicamente

Medicamentele de orice fel **nu** trebuie aduse la școală de către un copil, inclusiv tuse și dulciuri în gât.

Dacă copilul dvs. este suficient de bine pentru a merge la școală, dar are nevoie de medicamente în timpul zilei școlare, vă rugăm să completați un „Acord parental pentru formularul de medicină”, disponibil pentru descărcare din „Formulare” în secțiunea Părinți a site-ului nostru **coppicevalley.com** sau de la biroul școlii .

Vă rugăm să rețineți: ni se permite să ținem în școală și să administrăm medicamente care au fost **prescrise de un medic** și care au eticheta unei farmacii cu numele copilului și doza pe sticlă sau pachet. Alternativ, trebuie să aranjați să intrați pentru a administra singur medicamentul.

Vă rugăm să rețineți: Este **nu** responsabilitatea personalului de birou să -și amintească pentru a găsi un copil la medicina la un anumit Se administrează timp - vă rugăm să asigure atât **copilul și profesor** știe când este necesar să se acorde.

Acolo unde este nevoie de medicamente precum ameliorarea astmului, părinții sunt rugați să discute cu profesorul copilului lor pentru a amenaja un loc sigur în clasă, unde medicamentul să poată fi la îndemână.

Vă rugăm să ne informați despre orice afecțiune medicală care poate afecta viața școlară.

Maladie

Dacă copilul dumneavoastră este bolnav, vă rugăm să-l păstrați acasă. Un copil bolnav nu se poate concentra, poate răspândi foarte bine boala și are nevoie de timp valoros de profesor de la cei care pot învăța.

Serviciul școlar de sănătate recomandă următoarea perioadă minimă de absență:

Diaree / vărsături 48 de ore de la ultimul episod de diaree sau vărsături.

Varicela la 5 zile de la debutul erupției cutanate.

Rujeola germană la 6 zile de la debutul erupției cutanate (boală cu notificare).

Rujeola la 4 zile de la debutul erupției cutanate (boală cu notificare).

Oreion la 5 zile după debutul umflăturii.

Impetigo Până la pete cruste și vindecate sau la 48 de ore după începerea tratamentului cu antibiotice.

Scabie la 24 de ore de la începerea tratamentului.

Tuse convulsivă la 21 de zile de la debutul paroxismului sau la 5 zile după începerea tratamentului

tratament cu antibiotice.

Scarlatină la 24 de ore după începerea tratamentului cu antibiotice (boală cu notificare).

Zoster Exclueți numai dacă erupția cutanată plânge și nu poate fi acoperită.

Hepatita A la 7 zile de la debutul icterului (boală cu notificare).

Meningita meningococică Până la recuperarea completă (boală cu notificare).

Vierme Până la începerea tratamentului.

Învățarea și nevoile medicale ale copilului dumneavoastră

Pentru a vă asigura că copilul dvs. are cea mai bună experiență școlară posibilă, este esențial să ne spuneți dacă au nevoi medicale sau de educație specială. Pentru unele afecțiuni medicale, vom solicita un Plan de îngrijire de la medicul dumneavoastră de familie, astfel încât să fim siguri că îi oferim copilului dumneavoastră ceea ce are nevoie.

Dacă copilul dumneavoastră primește terapie prin vorbire și limbaj, vă rugăm să ne anunțați pentru a ne putea coordona munca împreună.

Dacă bănuieți că copilul dumneavoastră poate avea o nevoie educațională specială, vă rugăm să discutați cu profesorul copilului dumneavoastră.

Clubul înainte și după școală

Îngrijirea noastră înainte și după școală este efectuată de la portacabina la fața locului, care este accesată separat la școală.

Clubul este condus de personalul Coppice Valley, în conformitate cu aceleași politici, proceduri și etos ca și școala.

Clubul este o afacere și servicii pentru a ajuta părinții ocupați cu îngrijirea copiilor. Funcționează de la 7.30 până la 8.55am apoi 15.25 până la 18.00. Există un cost pentru utilizarea acestui serviciu, care se plătește în avans.

Le vom oferi copiilor o gamă largă și variată de oportunități de joacă, inclusiv joacă în aer liber.

Micul dejun și ceaiul sunt disponibile pentru copii. Vă rugăm să apelați la biroul școlii pentru mai multe informații despre rezervarea copilului în club.

Taxa pentru activitățile școlare

În condițiile Legii privind reforma educației din 1988, școlilor li se permite să solicite contribuții voluntare la costurile activităților școlare și ale călătoriilor, iar guvernatorii au autorizat acest lucru.

Suntem siguri că veți înțelege că nu ne putem permite să plătim toate activitățile școlare din fondurile limitate disponibile și, prin urmare, atunci când sunt organizate excursii, vizite etc., vă vom cere să faceți contribuții voluntare. Chiar și o plată parțială ajută.

Niciun copil nu va fi exclus dacă părinții săi nu contribuie . Cu toate acestea, dacă se primesc contribuții voluntare insuficiente, atunci activitatea sau călătoria vor fi anulate.

Ocazional, scrisori suplimentare sunt trimise acasă cu elevii care solicită permisiunea copilului dvs. de a merge la vizite la școală. Acestea sunt educative și împreună cu proiectele școlare.

Cluburi

Școala oferă o varietate de cluburi organizate la prânz (dans, cor etc.). Toate acestea sunt gratuite. De asemenea, oferim cluburi după școală, adică alergare și multi-sport, care pot fi rezervate contra unei mici taxe prin ParentPay.

Întrebări, neliniști și reclamații

Dacă aveți o întrebare sau o preocupare, vă rugăm să contactați mai întâi profesorul din clasă, care cel mai probabil va fi capabil să rezolve problema sau să explice problema. Dacă, în urma întâlnirilor cu profesorul clasei, nu sunteți mulțumit, se poate face o programare cu profesorul șef.

Dacă considerați că problema nu a fost rezolvată, guvernatorii pot fi contactați prin intermediul grefierului către guvernatori la școală. Ei vor oferi o întâlnire între unul sau doi guvernatori și dumneavoastră . În eventualitatea foarte puțin probabilă de a rămâne probleme , Comitetul pentru reclamații al Corpului de conducere le poate lua în considerare.